
International Scientific Journal “Internauka” http://www.inter-nauka.com/ 

International Scientific Journal “Internauka” http://www.inter-nauka.com/ 

Секція: Економічні науки 

Коропецький Олег Олександрович 

аспірант кафедри економіки підприємств та інформаційних технологій 

Львівського університету бізнесу та права 

м. Львів, Україна 

 

Науковий керівник:  

Скриньковський Руслан Миколайович 

кандидат економічних наук,  

доцент кафедри економіки підприємств та інформаційних технологій 

Львівський університет бізнесу та права 

м. Львів, Україна 

 

ТЕХНОЛОГІЯ ЗДІЙСНЕННЯ ДІАГНОСТИКИ В СИСТЕМІ 

МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасна теорія та практика ведення бізнесу доводить, що система цілей 

діагностики діяльності (економічної діагностики) підприємства: 

1) включає такі діагностичні цілі, як елементні, часткові та 

комплексні; 

2) містить таку структурну складову групи часткових діагностичних 

цілей (або часткову діагностичну ціль), як діагностика в системі менеджменту 

підприємства [1-3]. 

Поряд з тим, на основі результатів аналізу літературних джерел [1-8] 

з’ясовано, що діагностика в системі менеджменту підприємства (як часткова 

діагностична ціль системи цілей економічної діагностики підприємства) 

передбачає цільове оцінювання стану, тенденцій та перспектив розвитку 

системи менеджменту на основі системи бізнес-індикаторів (параметрів) з 
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метою прийняття обґрунтованих управлінських рішень, спрямованих на 

забезпечення здійснення управлінського впливу керуючої системи на 

керовану з метою досягнення цілей організації у певних умовах 

функціонування. 

В контексті цього встановлено [1-9]: технологія здійснення діагностики 

в системі менеджменту підприємства – це логічно обґрунтована послідовність 

стадій (підготовчої, основної та завершальної), яка поєднує методи 

(аналітичні, експертні, динамічне програмування, лінійне програмування), 

інструментарій та засоби здійснення діагностики і спрямована на підвищення 

рівня результативності системи менеджменту, в межах якого управлінська 

діяльність забезпечується у такій послідовності:  

1) реалізація конкретних функцій менеджменту;  

2) формування методів менеджменту;  

3) формалізація методів менеджменту;  

4) забезпечення управлінського впливу на засадах керівництва з 

урахуванням чотиривимірної моделі визначення результативності 

бізнес-процесів на підприємстві (рис. 1). 
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Рис. 1. Чотиривимірна модель визначення результативності бізнес-процесів на 

підприємстві 

Джерело: [10, с. 380] 
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